

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年4月13日 星期二

农历辛丑年三月初二

HEZE DAILY 第9072期 今日八版



菏泽通二维码

中国牡丹之都 投资兴业热土

菏泽欢迎您

淮海经济区政协系统第三届“凝心聚力·携手前行”书画联展开幕式在我市举行

吴翠云刘永巨张新文张伦出席

张乾山、李国珍，市政协秘书长鲁志成参加活动。

张伦在致辞中说，淮海经济区各地市历史文化相近，人情风俗相通，自然生态相似，有着携手并进、共谋发展的优良传统。这次书画联展展出的120余幅精品力作，均以独特的视角和精益求精的艺术追

求，映射着淮海经济区发展变化的铿锵历程，展现了淮海经济区城市发展取得的巨大成就，奏响了淮海经济区人民拥抱新时代、建设我家乡的英雄壮歌，抒发了淮海经济区人民听党话跟党走，携手迈步新征程的豪情壮志。这次书画联展，既是了解淮海经济区城市发展的一个窗口，更是一

场高水平的艺术盛宴，凸显了书画家们的精深造诣，为淮海经济区政协主席联席会议增添了华光异彩。目前淮海经济区发展势头强劲，菏泽也正处于抢抓机遇、加速突破、后来居上的关键时期，真诚希望各市政协领导同志在菏泽多走走、多看看，为菏泽传统送宝、多提宝贵意见。



菏泽牡丹进入盛花期

菏泽牡丹怒放迎宾 八方宾客闻香而至

4月12日，在曹州牡丹园，牡丹花竞相绽放、争奇斗艳。游客纷纷掏出手机拍照与牡丹合影留念，九大色系观赏区花香四溢。据了解，目前全市牡丹种植面积有48万多亩，其中观赏牡丹种植面积达5万亩，共有9大色系、1200多个品种。牡丹专家赵信勇介绍，牡丹按开花时间早晚，分为早花品种、中花品种、晚花品种。目前，园内的早、中期品种牡丹全面进入盛花期。本周开始，菏泽各大牡丹园将迎来牡丹最佳观赏期。同时，“两会一节”期间，2021“云赏牡丹”农特产品直播节活动在曹州牡丹园举行，根据统计，本次直播活动为期2日，线上观看人数超过百万，在线成交43278单，在线交易额突破1000万元。

记者 李保珠 张 喉 时苏建 摄影报道

花开盛世
大美菏泽

腾飞的舞台 创业的热土

——我市高质量发展侧记

这注定是菏泽腾飞的完美注脚——4月2日上午11时37分，在菏泽牡丹机场，山东航空SC2319航班顺利起飞。在万千菏泽人的注视下，“航空梦”实现了。

“牡丹机场正式通航，菏泽与外界的时空距离瞬间拉近，对外开放的空中走廊迅速架起，高质量发展插上了腾飞的翅膀。”首航仪式上，市委书记张新文说。

牡丹机场是国家民航局2018年重点推进建设的11个新建机场之一，机场建设创造了华东地区建设速度最快、验收时间最短等多个“历史之最”。

“好多年了，一直在期盼。以前需要去郑州或者济南坐飞机，很不方便。现在，在自己家门口就能坐飞机了，十分期待。”市民王哲激动地说。

市交通运输局负责同志介绍，机场通航后，菏泽综合立体交通网络逐渐完善，将极大促进地方经济发展，为我市早日实现后来居上目标提供坚强的交通保障。

腾飞的菏泽，是一片投资的沃土。位于菏泽高新区的寰宇生物制药是一家成立不久的企业，好不容易做实了前期各项研究，却卡在了产品产业化上。

“企业一旦进行产品产业化的时候，都

面临着重资产投入、投资周期长的问题。”睿鹰制药总裁彭继先介绍说。

为帮助初创团队跨越产业化障碍，我市打造了生物医药智能制造共享平台，以期为企业提供生产必备的场地、设备、团队和原始资本。这样，不仅可以让企业专心搞技术，还能以技术或人才等无形资产入股。

“6个月的时间里，我们在共享平台上已经完成了6个品种从实验室到商业化的生产，效率非常高，远远超出我们的预期。预计，企业第一年的销售额就可以达到3000万元左右。”寰宇生物制药负责人倪国伟说。

郭龙涛的顾虑并非没有道理，从长远看，毛纺行业在产业园里集群发展是大趋势。可要建产业园，难题一堆，谁来解决？

“为了给企业创造更好的发展环境，我们投入了大量资金，建产业园，做配套设施、解决土地等问题，确保企业只需拎包入住就行。”曹县王集镇负责同志告诉记者。

栽好梧桐树，引得凤凰来。在郭龙涛的带动下，前

后有多家纺织企业和配套商搬进了产业园。

“郭总（郭龙涛）的企业造血能力比较强，在和他的企业配套发展时，我们的企业也逐步地成长起来了。”曹县和至顺毛纺负责人郭茂宇谈及集聚发展时说。

腾飞的菏泽，更是一片创业的乐园。

针对刚起步的返乡创业项目，我市还成

立创业孵化基地，提供一站式服务。

“创业的后顾之忧，在菏泽基本上都可以解决了。有关部门提供了一切有利条件，为返乡创业保驾护航。”九泽换热系统有限公司负责人张文境深有感触。

在一系列返乡创业利好政策吸引下，“十三五”期间，我市累计返乡创业就业30.1万人，引进过亿元返乡创业项目229个，逐步将“劳务输出大市”转变为“返乡创业大市”，为高质量发展增添了重要推动力量。

大江起宏图，奋楫再扬帆。

在极不平凡的去年，面对新冠肺炎疫情冲击和艰巨繁重的改革发展稳定任务，我市以高质量发展为主线，以增强企业创新能力、产业基础支撑能力为抓手，统筹做好疫情防控、复工复产、扩产增效等工作，全市工业企业经济实现了稳中有升。数据显示，2020年，全市新增规上工业企业443家，达到1925家，净增283家。

风劲帆满海天阔，俯指波涛更从容。今天，古老而又年轻的菏泽正站在新起点上，奋力书写新时代追赶超越的崭新篇章，以腾飞的姿态在后来居上征程上奋力拼搏。

记者 胡德光

融入联动机制 加强协同配合

淮海经济区政协主席第三联席会议在我市召开

本报讯（记者 王浩）4月12日，淮海经济区政协主席第三联席会议在我市召开。市委书记张新文出席会议并致辞，淮海经济区各市政协主席（副主席）出席会议，市政协主席仲义主持会议，市政协副主席付守明、黄秀玲、张乾山、李国珍，市政协秘书长鲁志成参加会议。

张新文在致辞中指出，菏泽区位优越，资源优势明显，发展机遇空前，是一座充满生机活力的创新创业之城。近年来，菏泽市紧紧围绕习近平总书记视察菏泽时提出的“后来居上”殷切期望，抢抓山东省委、省政府实施“突破菏泽、鲁西崛起”

战略机遇，全力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”，经济总量跃居全省第八位，主要经济指标增速连年居全省前列，成为山东发展速度最快、潜力最大的市之一。淮海经济区十市地缘相近、人缘相亲、文缘相通，具有深厚的历史渊源和合作基础，建立政协联动机制，有利于发挥政协人才荟萃、智力密集、联系广泛、渠道畅通的优势，对推动淮海经济区高质量发展意义重大。菏泽市委、市政府将全力支持市政协融入联动机制、加强协同配合。

会上，淮海经济区十市政协进行了交流发言。

市委党史学习教育专题学习班开班

张伦作开班动员讲话

本报讯（记者 张 喉）4月12日，市委党史学习教育专题学习班（第一期）在市委党校开班，系统学习习近平总书记关于党的历史的重要论述、学习党的百年历史，从党的百年伟大奋斗历程中汲取智慧和力量，以昂扬姿态奋力开启我市后来居上新征程。市委副书记、市长张伦作开班动员讲话。

张伦指出，开展党史学习教育，就是要教育引导党员干部以史为镜、以史明志。要提高政治站位，切实增强开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉，以学促习、以学促改、边学边改，增强干警查纠整改的思想自觉。要做好思想发动，广泛宣传“自查从宽、被查从严”政策，帮助干警克服观望等待思想，消除抵触情绪。要认真开展个人自查，结合实际细化自查事项报告表，做到思想过关、工作过关，全员覆盖、不漏一人。要进一步拧紧责任链条，严格对标对表，精准把握查纠整改环节目标任务，抓实抓细各项工作，确保每个环节有方案、启动有部署、推进中有交流、结束后有评估。要从严查纠整治，突出典型带动、正向激励，坚持开门搞整顿、注重群众评判，坚持“两手抓、两促进”，有力有序推进教育整顿工作。

张伦要求，要严明学习纪律，发扬优良学风，努力提高党史学习教育质量。要严格按照学习日程安排，自觉服从管理，在学思结合中提升解决难题、推动工作的本领，努力把学习成效转化为推动菏泽高质量发展的实际行动。

省政法队伍教育整顿第十六指导组召开调度会

本报讯（记者 胡德光）4月11日，省政法队伍教育整顿第十六指导组召开调度会，传达学习省级指导组组长视频会议精神，听取省政法各单位工作情况汇报，对查纠整改环节工作进行再部署。省指导组组长、泰安市政协主席郭德文主持会议并讲话，副市长高荣国，市法院院长张正智，市检察院检察长王健参加会议。

郭德文强调，要认真传达学习中央督导组《督导建议》、刘家义同志重要批示和林峰海同志重要讲话精神，进一步提高政治站位，对《督导建议》中指出的问题，逐条逐项梳理对照，研究制定整改措施，切实把教育整顿抓在手上，坚决扛牢政治责任。

郭德文要求，要抓好学习教育环节评估工作，严格把握“四看”要求，准确、科学开展验收评估，发现问题及时

反馈、主动整改，对履行主体责任不力、未达到预期效果的，该“补课”的要坚决“补课”。要压实查纠整改环节工作，持续深化学习教育，切实做到以学促查、以学促改、边学边改，增强干警查纠整改的思想自觉。要做好思想发动，广泛宣传“自查从宽、被查从严”政策，帮助干警克服观望等待思想，消除抵触情绪。要认真开展个人自查，结合实际细化自查事项报告表，做到思想过关、工作过关，全员覆盖、不漏一人。要进一步拧紧责任链条，严格对标对表，精准把握查纠整改环节目标任务，抓实抓细各项工作，确保每个环节有方案、启动有部署、推进中有交流、结束后有评估。要从严查纠整治，突出典型带动、正向激励，坚持开门搞整顿、注重群众评判，坚持“两手抓、两促进”，有力有序推进教育整顿工作。

巨野：力促政法队伍教育整顿取得实效

本报讯（通讯员 谢新华 黄红辉 贾慧欣 记者 苏成华）政法队伍教育整顿以来，巨野县按照中央决策部署和省委、市委工作要求，层层压实主体责任、拧紧责任链条，形成了以上带下、以下促上、上下联动、整体发力的良好格局，推动了政法队伍教育整顿工作走深走实。

巨野县成立了由县委书记任组长的全县政法队伍教育整顿领导小组，健全成员第一时间学习、吃透内容、把握重点、凝聚共识，确保教育整顿取得实效。在吃透上情的基础上，研究出台了《巨野县政法队伍教育整顿实施方案》（巨委〔2021〕48号），突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神四项任务，抓好学习教育、查纠整改、总结提升三个环节，明确了责任领导和具体责任人，推进教育整顿工作有序开展。

同时，出台13个教育整顿相关工作方案，在媒体公众平台公布了教育整顿举报电话和邮箱，设立了举报信箱，畅通群众举报渠道。通过召开新闻发布会，

利用“巨野融媒”“麟州政法”等官方微博公众号，深入宣传重大决策部署及活动进展情况，积极营造开门搞整顿的浓厚氛围。同时，通过观看红色电影，坚定理想信念；通过参观红色教育基地，筑牢政治忠诚根基。聘请山东省委党校、济南大学等省内知名专家教授深入开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育，打造守初心担使命的新时代政法铁军。

通过举办廉政教育报告、召开警示教育大会，强化廉政意识，做到警钟长鸣，引导政法干警知敬畏、存戒惧、守底线。政法各单位选树政法英模和先进典型24名，举办英模或者先进事迹报告会，开展跟班先进找差距活动等。同时，还通过线上、线下学习为教育整顿健康推进增添动力。

聚焦政法队伍教育整顿